

# 520 上篇

玲珑骰子安红豆,入骨相思知不知……520这天,爱意需要礼物来表白。上个世纪30年代,爱情信物是雪花膏、新加坡的红花油、老怀表;40年代是口红纸、香胰子、纱线钩的围巾;50年代是战场立功勋章、上海丝袜、金星钢笔、苏州旗袍;60年代是保温杯、枕头罩、绸被面《毛主席语录》;70年代是罗马表、飞鸽自行车、缝纫机;80年代是的确良衬衣、喇叭裤、半导体收音机;90年代,爱情信物是“钻石恒久远,一颗永流传”。2000年以后,情趣内衣、别墅、豪车挤进爱情信物的行列,也有人一时兴起,用易拉罐的拉环来情定终生。在这个周末,把你的TA带到这些大商场,选择一份爱情表白礼,用礼物表白“我爱你”!

## 来八大商家选购表白礼

### 来东方商城,表白无尽的爱

火热表白礼



Less开业期间进柜试衣即有精美礼品赠送

#### 特别企划

本周商城内2F~6F服饰类春夏款累计现金消费满398送160电子券,选份礼物诉心声吧!

爱情三元素:激情、亲密、责任。火热的爱情是最浓烈的成分,不仅有“执子之手,与子偕老”的亲密,还有更多的责任感。火热的心,无尽的爱,东方商城“5·20爱满溢”用最实惠的方式,表达最无限的爱意。

#### 挑份礼物 传达心意

在扑朔迷离的情场上,想成功地燃起爱的烽火,用爱情征服对方,你不仅要学会说“我爱你”,还要学会送去最能直接传达心意的礼物。对于仍在苦苦追求的情人来说,赠送礼品是夺取芳心的法宝、表白心声的最佳选择。而对于已尝到爱情甜蜜的情人来说,送礼则是锦上添花,为平淡

的生活增添色彩。那么我们可以送什么类型的礼物呢?

东方商城企划部负责人推荐,本周商城内2F~6F服饰类春夏款累计现金消费满398送160电子券,多买多送。5月18日~20日,凭VIP卡当日累计现金消费满520元送520元品类券,品类券包含200元珠宝券、200元服装券、100元鞋券和20元超市券,活动期间每张限送一次,限100份!兰蔻、资生堂单柜累计满1000抵150;二线化妆品单柜累计满400抵40,多买多抵。

#### 重装升级 完美亮相

走访东方商城的2F、3F女鞋区,你会发现台湾女鞋品牌AS、西班牙品牌派高雁、香港品牌米奥南京首家门店、意大利奢侈鞋履品牌歌斯东尼,突显个性和品质的妙丽女鞋、富有创造性品牌特点的ecco震撼登陆2F女鞋区。原2F女鞋百丽、哈森、千百度、瑞贝卡、KISS CAT以全新的形象在3F闪亮开业,18~20日,2F/3F女鞋春款5折起,夏款单柜累计满298送150电子券,部分女鞋亮点自促。

此外,成功将自然与完美、传统与革新、技艺与时尚三者巧妙融合的女装品牌Less,拥有简洁独特设计风格的时尚女装品牌ANNASUSI以全新的专柜形象在商城4F隆重开业,Less开业期间进柜试衣即有精美礼品赠送,部分款5~7.5折。美国背包第一品牌JanSport新鲜入驻商城6F,期待您的光临!

无瑕表白礼



小赛车

儿童职业体验

游乐园

### 来大观天地,体验亲子乐趣



来大观的孩子学着包饺子

#### 特别企划

第二届朗驰奥迪杯柠卡王国形象宝贝选秀暨慈善小天使大赛进行时,19日周六姜家园小学附属幼儿园专场,20日周日天妃宫幼儿园专场,丰厚大奖等你拿!

这个周末,中国首座山水城林主题购物中心——大观天地MALL邀请宝宝们来“上班”,宝宝和妈妈一起发现南京最实惠的服饰、最火的食肆,还有最有味儿的柠卡王国职业体验馆……吃喝玩乐游,360度尽展现!见证宝宝与妈妈之间最无瑕的爱意。

#### 宝宝“上班”妈妈作陪

宝宝的脑袋里总是充满了奇思妙

想,今天想当蛋糕师,明天想当老师,后天又想当警察……孩子为了自己的梦想在纠结,爸爸妈妈也跟着纠结,N年以后的宝宝究竟会从事什么样的职业呢?在柠卡王国里,小朋友可以扮演成人世界中的各种角色,如医生、厨师、赛车手、消防员、飞行员等等。60种职业帮助激发孩子潜能与兴趣,提升4种“关键能力”(动手能力;协调、统筹能力;团队合作、与他人相处的能力;战胜挫折能力),为成长加油。

#### 钻洞枪战惊险又安全

柠卡游乐园是根据儿童特征设计的,二层结构的儿童乐园将儿童置身于一个惊险刺激、又安全放心的游乐环境。该设施有利于孩子充分发挥活力和想象力。

5月阳光明媚,这样的好时光,无论吃喝玩乐购都是一件快乐的事情,你可以带着你喜欢的人一起度过一个意义特别的“520”表白日;可以秒杀到低至一折的高档时装;还能享受到商场推出的特别活动。尊享奢华不再是简单的形容词,将成为购物最贴切的感受。还等什么,快来南京国际广场购物中心,一同乐享时尚。

#### 约会浪漫,邂逅时尚

### 520,缘定南京国际广场购物中心



超级娱乐卡:UME国际影城+辣啡中国餐馆呢。

除此之外,南京国际广场购物中心在各大品牌新品亮相的同时也给出了相当惹眼的折扣。GIADA部分货品7~9折;Guy laroche(姬龙雪)部分款1~5折,新款8~9折;EXCEPTION(例外)凭品牌VIP一次性消费满3500赠天使亲子装2件套,满4500赠天使家庭装3件套;V.Grass全场300减60;La Chapelle(拉夏贝尔)淑女系列,春款一件七折,两件五折,夏款300减60,运动系列春装五折,夏款300减60……更多超给力的优惠,赶紧去逛了才知道。

#### 吃喝玩乐 一张卡搞定

在这个疯狂的5月,南京国际广场购物中心还给最爱吃喝玩乐的朋友们推出了一份“超级娱乐卡”;享美食,看电影,一卡搞定。99元乐享原价269元超值组合:UME国际影城观影券两张+辣啡中国餐厅套餐一份+南京国际广场购物中心1小时停车券4张+南京国际广场购物中心VIP卡一张。109尊享原价319元超值组合:UME国际影城观影券两张+辣啡中国餐厅套餐一份+卡通尼乐园游戏币50枚+南京国际广场购物中心1小时停车券4张+南京国际广场购物中心VIP卡一张。据工作人员透露:“超级娱乐卡”从4月底一经推出,销售火爆程度出乎意料,工作人员建议想要购买的朋友可以先拨打南京国际广场购物中心的客服热线02558629514预订,再到现场付款取卡哦!

#### 520表白日 缘定南京国际广场购物中心

记不清早在何时,聪明绝顶的网友们就成功破译出了“520=我爱你”,5月20日,世纪佳缘网携手南京国际广场购物中心,打造一场别开生面的“520网络情人节交友派对”,让你感受到浓浓的爱意。工作人员透露说,网络情人节能为千万单身男女提供一个幸福的机会,因为这一天也可以看作是网络表白日,如果单身男女在这一天表白会更加浪漫,简单的520就能说明一切。大家还等什么,这么浪漫的5月,还不赶紧来南京国际广场购物中心对你喜欢的人大声说一句“我爱你”!

除了这样大型的交友派对,我相信,南京国际广场购物中心也是情侣们约会的好地方,喝一杯温馨的下午茶,不管是星巴克、满记甜品,还是芒可,抑或是优芙丝,都能让你享受一番甜蜜的二人世界;或者带着你爱的人共享一份浪漫的大餐,四海一家、斗牛士、法越年代、南京大排档、辣啡、香江美、禾绿回转寿司……都是不错的选择。

#### 时尚新款 折扣无上限

5月是属于爱的季节,520这样的日子送一份爱意满满的礼物,也是必不可少的。南京国际广场购物中心一楼的GUCCI、BVLGARI、ROLEX、TUDOR都纷纷推出了或经典或时尚的腕表系列,和爱侣一起选择一款情侣腕表,把爱“戴”在身边是何等的浪漫

奢华表白礼

### PG奢侈品集成店东方商城店开业 PRADA MIUMIU新款包低至六折

#### 特别企划

PRADA MIUMIU Dolce&Gabbana DIOR BALENCIAGA等众多国际一线品牌强势出击,欧洲春夏新款,6折起,数量有限。开业期间活动不断,惊喜连连。

PG来自意大利,是全国首家正规授权代理的奢侈品集成概念店。PG自2009年进入南京,日前在新街口东方商城1楼07号开出第二家分店。目前PG在南京奢侈品消费群体中有着好口碑,一位消费者说:“在PG,包包比专柜还要便宜15%~30%,大部分款式比香港还要便宜10%左右,时尚流行度可位居南京之首,比如刚出新的巴黎世家淡色系列,刚上柜没多久就买人,再去PG时已被抢售一空。”PG相关负责人告诉记者,5月15日正



BALENCIAGA包更多色系在门店有售

式开业的PG东方商城店仍然极受关注,一些老顾客不时询问该店开业时间,这位负责人说,PG东方商城店上柜的新品均为欧洲春夏新款,而众多品牌的经典款、最新款、限量款、走秀款为重点上架单品,在这里选购可谓如鱼得水。

甜蜜表白礼

### 金盛百货迈皋桥店“热恋33天”升温

继“五一”前夕推出“热恋33天”系列促销活动后,金盛百货迈皋桥店一波又一波的活动不断升温,从“相亲会”到“名医义诊”,再到本周即将推出的“全场商品大惠战”全场万余种商品全部谷底价酬宾,让您加入成为“惠”生活的行列。

活动期间,七度银饰最低7.5折起售;真绣坊十字绣最低10元;迪克牛仔最低6折;贵妃中老年品牌服饰特价30元起,新款8折;大东皮鞋新款8折;菲尔文胸6折;小乔丹儿童全皮凉鞋低至两折;小敦

点儿童夏装新款6.8折,母婴用品特价5折;宏翔百货节能灯原价20元,现工厂直销价8元;和美百货家庭装海飞丝洗发露750mL促销价55元;名人家纺2米\*2.3米空调被原价528元,现团购价158元,1.8米竹席团购价128元;云源家纺现场定制纯天然蚕丝被特价310元/斤;金盛B4楼华东家居城全场家居折上折;金盛百货A5楼太平羽绒城更是进行反季节大惠卖,外贸服装5元起售,品牌女装10元起售,品牌羽绒服68元起售。